
 Stahl  DIN 9021 A3
Unterlegscheibe A3 (ADØ9mm)

DIN 9021 - A3431

 
Stahl

  
DIN 4762InbusschraubeDIN 4762 - M8 x 45

4
30

 
Stahl

  
DIN 4762InbusschraubeDIN 4762 - M5 x 122829

 
Stahl

  DIN 4762
Inbusschraube

DIN 4762 - M4 x 16828

 
Stahl

  DIN 4762
Inbusschraube

DIN 4762 - M4 x 12827

 Stahl  DIN 4762 M3 x 35Inbusschraube M3x35DIN 4762 - M3 x 35426

 
Stahl

  
DIN 985SicherungsmutterDIN 985 - M8

4
25

 
Stahl

  
DIN 933SechskantschraubeDIN 933 - M6 x 301624

 
Stahl

  DIN 933
Sechskantschraube

DIN 933 - M5 x 201623

 
Stahl

  DIN125
Unterlegscheibe

DIN 125 - A8822

 Stahl  DIN 125UnterlegscheibeDIN 125 - A61621

 
Stahl

  
DIN 125UnterlegscheibeDIN 125 - A52020

 
Stahl

  
DIN 125UnterlegscheibeDIN 125 - A41619

 
Generisch

 800
Linearführung SBR16Linearführung SBR16

00880036218

 
Generisch

  
Kugellager 608-2RSKugellager 608-2RS

00880019417

 Generisch  Flanschlager F608Flanschlager F60800880018816

 
Aluminium

  
Riemenrad 30Z/6,35mmRiemenrad 30Z/6,35mm00880017215

 
Generisch

  
Führungswagen SBR16UUFührungswagen SBR16UU00880016

414

 
Aluminium

 940
Aluprofil 6 60x60 leichtAluprofil 6 60x60 leicht

00880013213

 
Stahl

  Nutenstein 6 Steg M5Nutenstein 6 Steg M5008800072412

 Generisch  57x57x76mm, 4-LeiterNema 23, 1,9Nm, 2,8A00870001211

 
PETG

  
3D DruckteilSchutzabdeckung00860025210

 
PETG

  
3D DruckteilSpannplatte HDT 3M - 15mm0086001629

 PETG  
3D DruckteilKabelöse

0086001228

1,6
Aluminium

200245
Blech 12Portalwange rechts

0085000217

1,6Aluminium200245Blech 12Portalwange links0085000116

0
    

Kammplatte kompl.008200303
5

0,1
    

Endstop Sensor kompl. Y-Achse00820014
14

0,1    
Führung für Kabelschlepp

0082001243

0,1    
Halteplatte für Kabelschlepp

0082001112

0,1    Halteplatte für Kabelschlepp 18x370082001011

GewichtWerkstoffBreiteLängeMaterial/Norm
Benennung

Teilenummer
AP

Konstrukt.

X-Achse

Portalbrücke kompl. Nema23

00820002

mm / kg

Benennung

upCNC XY

Gerät

Maßeinheit

1:10

Herbert Schützeneder
05.12.2019

Maßstab

00820002.idw

Zeichnungsnummer

Zeichner Herbert Schützeneder

Rev.

0

Freigabe

05.12.2019

Dateiname

:

:

:

:

UNCLE PHIL'S Werkstatt

Schutzvermerk ISO 16016 beachten!

Weitergabe sowie Vervielfältigung dieses Dokuments, Verwertung und 

Mitteilung seines Inhalts sind verboten, soweit nicht ausdrücklich gestattet. 

Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz. Alle Rechte für den Fall der 

Patent-, Gebrauchsmuster- oder Geschmacksmustereintragung vorbehalten.


